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Χειροτονία Διακόνου και Χειροθεσίες 
πνευματικών από τον Μητροπολίτη Αρούσας 
κατά την Απόδοση του Πάσχα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Σε κλίμα βαθιάς πνευματικής συγκινήσεως και αναστάσιμης 
χαράς, κατά την ιερά και πανευφρόσυνη ημέρα της Αποδόσεως 
του Πάσχα, σήμερα 20 Μαΐου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Αρούσας κ. Αγαθόνικος, προέστη της Θείας 
Λειτουργίας στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, στην 
πόλη της Αρούσα, όπου τέλεσε την εις Διάκονον χειροτονία 
του εκ του Αγίου Όρους προερχομένου μοναχού Χρυσοστόμου, 
μετονομασθέντος εις Γεράσιμο.

Έλαβε το όνομα του Αγίου Γερασίμου του Καρπενησιώτου, ο οποίος γεννήθηκε 
στον τόπο καταγωγής του νεοχειροτονηθέντος.

Η τοπική Εκκλησία της Αρούσας, η οποία αγωνίζεται για τη διάδοση του 
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Ευαγγελικού μηνύματος στην ευλογημένη γη της Αφρικής, ενισχύεται με νέους και 
άξιους εργάτες του Θυσιαστηρίου. Ο νέος Διάκονος Γεράσιμος, εμφορούμενος από 
μοναχικό φρόνημα, ταπείνωση και ιεραποστολική διάθεση, καλείται να διακονήσει 
με πίστη και αυταπάρνηση τον λαό του Θεού και να συμβάλει ουσιαστικά στην 
περαιτέρω πρόοδο του πολυκάρπου ιεραποστολικού έργου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αρούσας.

Κατά τον λόγο του, ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι η Εκκλησία στην Αφρική, υπό την 
πατρική μέριμνα και εμπνευσμάνη καθοδήγηση του Μακαριωτάτου Πάπα και 
Πατριάρχου Αλεξανδρείας κ.κ. Θεοδώρου Β’ αποτελεί σήμερα ζώσα μαρτυρία της 
Αναστάσεως του Κυρίου, καθώς ψυχές διψασμένες για την αλήθεια του Ευαγγελίου 
προσέρχονται καθημερινά στην Ορθόδοξη πίστη. Υπογράμμισε δε ότι η διακονία 
του κληρικού δεν αποτελεί εξουσία, αλλά θυσιαστική προσφορά και σταυρική 
μαρτυρία αγάπης προς τον Χριστό και τους αδελφούς.

Προ της Απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος προέβη στη χειροθεσία εις Πνευματικούς 
δύο κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως, του Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου 
Μαξίμου, Γενικού Αρχιερατικού Επιτρόπου της Ιεράς Μητροπόλεως, και του εκ 
Γκάνας προερχομένου Αρχιμανδρίτου Ειρηναίου, αναθέτοντας σε αυτούς το υψηλό 
και ευθυνοφόρο διακόνημα της πνευματικής καθοδηγήσεως του πιστού λαού.

Η Ιερά Μητρόπολη Αρούσας συνεχίζει, με τη χάρη του Αναστάντος Κυρίου, να 
πορεύρεται δυναμικά στο δύσκολο, αλλά ευλογημένο έργο της ορθοδόξου 
ιεραποστολής. Η σημερινή χειροτονία και οι χειροθεσίες θα συντελέσουν στην 
αύξηση και την πνευματική πρόοδο της τοπικής Εκκλησίας, ώστε το ανέσπερο φως 
της Αναστάσεως να λάμψει εως εσχάτου της γης.




























